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Составь выражение по 
условию:

Первое слагаемое восемь,  второе слагаемое неизвестно. Сумма -10.
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Вместо  знака  ?  поставь латинскую  
букву:
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Какое слагаемое неизвестно?

8 + y = 10   - второе 
слагаемое

Как найти второе 
слагаемое?

От суммы вычесть  первое 
слагаемое:

y =  10 - 8



Запись 
уравнения:

8 + y = 10
y = 10 – 8
y = 2

Чтобы проверить правильность решения, 
нужно вместо y подставить полученное число:

8 + 2 = 10

10 = 10



 8 + y = 10
 y= 10 -8
 y= 2
 8 + 2 = 10 
   10 = 10

  Уравнение 
:


